
遺 伝

形 質

①が子や孫の世代に現れることを何というか。

染色体にあり，親から子へ①を伝えるものを何というか。

遺伝の規則性と遺伝子の基礎用語中３理科２ ＮＯ８

① 親から子へ伝えられる生物の形・色・大きさなどの特徴を

何というか。

③

④ 遺伝子

④の本体は何か。⑤ DNA(デオキシリボ核酸)

子に現れる①を何というか。⑦ 優性
ゆ う せ い

の形質

子に現れない①を何というか。⑧ 劣性
れつ せ い

の形質

⑥ 次の図は何を表しているか。
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無性生殖では，親の遺伝子が
そのまま子に受けつがれるの
で親と同じ形質の子ができる。

有性生殖では，両親からそれ
ぞれ遺伝子が伝わり親とはち
がう遺伝子の組合せをもつ子
ができる。
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下の図の遺伝子の伝わり方は，無性生殖と有性生殖のどちらか。

② エンドウの種子の形の｢丸｣と｢しわ｣の①のように，

どちらしか現れない①どうしのことを何というか。
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⑩ 花粉を同じ花のめしべにつけることを何というか。

花粉を違う種類の花のめしべにつけることを何というか。
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自家受粉で親,子,孫と同じ形質になるグループを何というか。⑪ 純系
じゆんけい
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生殖細胞ができるときに対にな
っている遺伝子が分かれて一つ

ずつ別々の生殖細胞に入ること。
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子には，両親のどちらかの形質が現れたり
両親のどちらでもない形質が現れる。
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遺伝子

遺伝子はアルファベットで表す。

優性の形質を大文字・劣性の形質を小文字で表す！
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